

汽车不是越重越安全

有不少车友有这种疑问,车子是不是越大就越安全?SUV是不是比轿车安全?三厢车是不是比两厢车安全?其实,在大车和小型车碰撞时,大车确实占“上风”,SUV因为底盘高,在和轿车碰撞时有一定优势,但是SUV发生侧翻的概率更大。在发生追尾时,三厢车因为后部空间更大,车内乘员受到的保护相对更好些。

越重的车越安全,只是在某些情况下成立。如果一辆重的车和一辆轻的车发生碰撞,只能说轻的车受到的冲击力会更大,并不能说重的车更安全。如果轻的车结构设计合理,内部材料强度合格,在发生碰撞后并不一定就比重的车受到的损坏大。何况,车内乘员的安全还和是否系安全带,以及是否配备安全气囊等安全配

置有关。因此,简单地说越重的车越安全是完全不成立的。而且到目前为止,还没有任何官方的统计数据表明越重的车越安全。量产汽车最多使用的材料还是钢材,在汽车上使用钢材,并不是强度越高越好。一般来说,在一些需要吸能的位置要做得软,而在一些需要加强的位置要做得硬,硬软兼施才能让汽车更加安全。钢材

可分为高碳钢和低碳钢,韧度高的低碳钢一般用在吸能的地方,比如保险杠骨架、汽车发动机两侧的纵梁。硬而脆的高碳钢则大量用于车身上小加强件。据介绍,目前世界汽车领域最顶尖的技术集中在两个领域,一个是发动机和变速箱技术,另一个就是汽车轻量化技术。汽车轻量化是在保证汽车安全性能,不

过多提高成本的前提下,降低汽车重量。现在很多汽车厂商使用更多的轻质材料来代替钢材,比如铝合金、镁合金、塑料件、复合材料等。当汽车重量降低后,油耗也会随之大大降低。实验证明,若汽车整车重量降低10%,燃油效率可提高6%-8%;汽车整备质量每减少100公斤,百公里油耗可降低0.3-0.6升。(邵明义)

昊锐领跑智能驾控时代

上海大众斯柯达昊锐是国内首款全系车型搭载大众汽车集团最先进的TSI发动机的B级车,拥有出色的动力操控性,更配备了诸多智能驾控辅助配置。

在实际应用中,这一系统受到了车主们的一致称赞。车主们普遍反映,这一系统非常实用,每一步操作的提示都十分清楚,操作很简单,而且相对于一些豪华车品牌配备的类似系统来说,昊锐的这套PLA智能泊车辅助系统对于车位最低尺寸的要求(比车身长度长1.2米)也更低,这样的车位还是比较容易找到的。新手们在路边停车时终于松了一口气,“高难度的动作就交给高科技好了,再也不用手忙脚乱还要担心会影响到别人了”。

好的照明系统也能让驾驶变得更轻松更安全。对于这一点,昊锐车主们深有体会。昊锐所配备的AFS随动转向双氙气大灯不仅拥有普通卤素灯泡三倍的光照强度,大灯组还可以做上下左右四向运动,光束随方向盘的转动而转动。其光轴自动调整系统能根据车速及方向盘转向角度自动调节近光灯的照射中心,自动指向入弯,确保弯道中的高能能见度。与此同时,集成于保险杠上的前雾灯还带有转弯照明功能,转向时弯内侧的雾灯将亮起,照亮弯道死角。这一大灯赢得了车主们的广泛好评,“晚上开车回小区里的时候感觉安心多了,方向盘一转,昊锐的大灯就能迅速反应,提前照亮前方弯道。”

试驾第九代思域 惊喜大礼等着您



本报讯 历经八代进化的第九代CIVIC(思域)已全面上市销售。11月19日,东风本田日照翔宇4S店将举办试驾会,并将开展多项以第九代CIVIC(思域)为中心的产品体验活动,还将为

车主送上大礼。第九代CIVIC(思域)通过多种先进配备对整车的先进性、节能性、安全性、静音性、操控性等方面进行了全面革新,大幅提升其性价比。除了继续保持1.8升排量,更推出了2.0升排量的Type-S车型,为崇尚动感、追求驾悦的中级车高端用户带来了新的惊喜。基于以合理的价格为顾客提供高品质产品这一原则,基于制造的喜悦、销售的喜悦、购买的喜悦的“三个喜悦”的企业理念,东风Honda对第九代CIVIC(思域)的定价进行了充分的市场调研和全面考虑,最终确定了一个能令消费者满意的价格。第九代CIVIC(思域)提供1.8L和2.0L两大排量,全系共三个级别6款车型,其售价分别是:1.8L舒适版手动档与舒适版自动挡分别售131800元和139800元,1.8L豪华版自动挡与豪华版自动挡分别售157800元和167800元,2.0L TYPE-S自动挡与自动挡分别售175800元和185800元。(本记)

小天鹅好品质：“洗衣机爷爷”的“健身操”

“左三圈右三圈,脖子扭扭屁股扭扭,早睡早起咱们来做运动,抖抖手啊抖抖脚啊,勤做深呼吸,学爷爷唱唱跳跳,我也不会老。”一个好身体,需要多运动;一台好机器,需要高品质。在小天鹅洗衣机“百万重金寻找全国老用户”活动中,不断涌现出15年、20年,甚至32年的老用户,网友也给这些洗衣机起了个有趣的名字:“洗衣机爷爷”。那么,小天鹅“洗衣机爷爷”是如何做到长寿?有什么健康秘诀呢?让全国的老用户为我们一一解答吧!

真材实料好品质 24年无故障运行

家住湖南常德的陈先生介绍,他家的小天鹅洗衣机是父亲在1987年10月购买的,经过了24年的历史考验,至今仍能很好地运行。更加难能

可贵的是,该小天鹅洗衣机至今从未维修过一次,外观甚至都没有什么生锈的痕迹。

小天鹅洗衣机相关负责人介绍,从1978年生产全国第一台全自动洗衣机开始,小天鹅就专注于洗衣机行业,在这33年的发展历程中,小天鹅坚持“术业有专攻”,回归洗衣机本质,以全心全意的企业理念,为消费者提供质量信得过、技术信得过的产品和服务。

好品质也要爱 像爱女儿一般爱护小天鹅

来自武汉市的老用户任阿姨在接受记者采访时表示,她爱这台洗衣机就像爱她的女儿一样。每天洗完衣服后,任阿姨就用清水把内筒清理一遍,同时还给它放到阳台上去晒干,每次使用过后就用干布给

它擦干净,然后用洗衣机罩给它罩好。

从任阿姨向记者展示的女儿用手机拍摄的小天鹅洗衣机照片来看,该洗衣机为小天鹅XQB30-8爱妻型微电脑全自动洗衣机,外观依旧崭新。据了解,该款小天鹅洗衣机是任阿姨于1989年12月在武汉黄鹤大厦购买,至今已经有22年的历史。

全心全意服务 百余公里送来免费服务

在本次小天鹅洗衣机“百万重金寻找全国老用户”活动过程中,不仅收到了老用户对小天鹅洗衣机品质的高度赞赏,对小天鹅洗衣机全心全意的服务态度也是信赖有加。一名山东济南的用户在微博里说道,“小天鹅的质量好服务更好,当

年我的洗衣机出了一点小毛病,服务人员跑了一百多公里来给免费维修,好感动。”

据了解小天鹅几十年前就推出了各项贴心的服务理念,一直引领洗衣机行业的服务升级,小天鹅也是通过实实在在的行动为消费者送去一点一滴的感动。在小天鹅洗衣机的服务历史上,“12345”特色服务为不少老用户津津乐道,这就是“上门服务带一双鞋,进门二句话,带好三块布(一块修机布,一块垫机布,一块擦机布),做到四不准(不准抽用户一根烟,不准喝水,不准乱收费,不拿用户礼品),五年保修,随叫随到,如有逾期甘愿受罚。”

业内人士表示,一个好的品牌,不仅是要为消费者提供品质过硬的产品,更要能充分满足消费者各项服务需求,从生产制造到营销服务,

小天鹅——跨世纪的承诺

- 上门免费为您安装、调试、保修、维修、保养
- 电话预约上门,市内24小时,郊外48小时上门服务,过晚每天另加5元
- 整机5年质保,终身维修,终身保养,终身清洁,终身消毒
- 终身上门服务,终身维修,终身保养,终身清洁,终身消毒
- 终身上门服务,终身维修,终身保养,终身清洁,终身消毒

小天鹅的共性——三高三低

高质量——通过ISO9001国际质量管理体系认证,获得国家质量监督检验检疫总局颁发的“中国名牌”称号(2005年)和“中国驰名商标”称号(2006年)

低价格——坚持“薄利多销”原则,为消费者提供最实惠的价格

低能耗——采用变频技术,节能省电,降低您的使用成本

低噪音——采用降噪技术,降低噪音,为您提供安静的洗涤环境

低故障——采用优质材料,降低故障率,为您提供长久的使用寿命

全程为机器的正常使用保驾护航,才能延长机器的使用寿命,才能最终赢得消费者的认可。

东风日产 招聘

东风日产日照易通店为临沂易通汽贸集团23家汽车4S店之一,是经东风日产乘用车公司认证授权的NISSAN和启辰双品牌特许经营商,也是山东省首批按照日产全球最新标准建设的NISSAN销售服务店;同时为英菲尼迪品牌(Infiniti进口整车)旗舰代理商。公司定于2012年元月开业,现诚聘精英:

- 一、有竞争力的薪资待遇(高于本地同行业50%以上)
- 二、东风日产系统的车涯顾问培训,为您的职业生涯和个人发展充电加分
- 三、宽松的工作环境,所有人员均为本地招聘,充足的管理岗位供您选择

招聘职位:

4S店总经理、业务副总、财务经理
售后服务经理、备件经理、行政经理
各部门业务主管、销售顾问、服务顾问
售后技师、信息员、销售助理

